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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2021, 
PARA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE VEÍCULO TIPO SUV, 
ZERO QUILÔMETRO, ANO 2021/2022, AUTOMÁTICO, QUE SERÁ UTILIZADO PARA A 
MANUTENÇÃO E ATENDIMENTO AS DEMANDAS DA CÂMARA MUNICIPAL 
D21BELMONTE. 

 
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às 10:00 (dez 
horas), reuniram-se a Sra. Pregoeira e a Equipe de Apoio, nomeados pela Portaria 08, de 18 de 
janeiro de 2021, para recebimento e abertura dos envelopes contendo as Propostas de Preços e 
os Documentos de Habilitação para  a Contratação de empresa para aquisição de veículo tipo 
suv, zero quilômetro, ano 2021/2022, automático, que será utilizado para a manutenção e 
atendimento as demandas da Câmara Municipal de Belmonte da seguinte forma:  O Item 01, 
VEÍCULO DE FABRICAÇÃO NACIONAL, tipo SUV, zero quilômetro, ano 2021/2022, 
pintura metálica na cor branca, combustível: flex, 5 (cinco) lugares, tração 4x2, freios ABS, 
faróis de neblina, 5 portas, motorização mínima de 1.6, injeção eletrônica, transmissão 
automática com no mínimo 6 velocidades, ar condicionado automático, bancos revestidos 
em couro, vidros elétricos (dianteiros e traseiros), alarme, travas elétricas, direção 
hidráulica ou elétrica, retrovisores externos com regulagem elétrica, taque de combustível 
com capacidade mínima de 50 litros, rodas de liga leve mínimo aro 16, computador de 
bordo, sistema de som multimídia, aviso sonoro do cinto de segurança, no mínimo 2 airbags, 
banco do motorista com regulagem altura, controle de tração e estabilidade, alarme 
antifurto, travamento, central das portas, sensores de estacionamento traseiro, com todos 
os equipamentos exigidos pelo Contran. Garantia mínima de 03 anos contra defeitos de 
fabricação; conforme Edital do Pregão nº 004/2021, e seus anexos. Na hora aprazada, passada 
a lista de presença, constatou-se tão somente a presença da empresa: RUBI VEICULOS LTDA. 
Analisada a documentação de Credenciamento verificou-se que a mesma atendeu a exigência do 
edital, a Sra. Pregoeira deu como regular o credenciamento da participante. A Sra. Pregoeira 
disse que por economia processual e se tratando da grande necessidade de aquisição do veículo 
para os trabalhos da Câmara, iria dá prosseguimento ao Certame da Licitação e que iria, por se 
tratar de somente um participante, condicionar a Homologação após a devida apuração do preço 
ofertado com a devida confrontação ao preço do mercado. Presentes a Pregoeira Andrea de Souza 
Santos Monteiro, os Membros da Equipe de Apoio, Charles da Silva Souza e Sueli Aparecida 
Medeiros Gois e o representante da licitante conforme Lista de Credenciamento. A Sra. Pregoeira 
deu início à Sessão esclarecendo aos presentes como funciona esta modalidade, os aspectos legais 
e os procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da Sessão. Após, solicitou ao licitante 
os envelopes contendo as Propostas de Preços e os Documentos de Habilitação, em seguida foram 
abertos os envelopes contendo as PROPOSTAS DE PREÇOS.  Para o Item de Nº 01, foi 
classificada a seguinte licitante: RUBI VEICULOS LTDA, com o valor de R$ 118.400,00 
(Cento e Dezoito mil e quatrocentos reais). Dando continuidade ao certame, foi solicitado ao 
representante da licitante para apresentar lances. Ao final o valor apresentado foi: RUBI 
VEICULOS LTDA, com o valor de R$ 116.990,00 (Cento e Dezesseis mil, novecentos e 
noventa reais). Após foi aberto o envelope contendo a Documentação de Habilitação da licitante 
RUBI VEICULOS LTDA para análise e verificação. A Sra. Pregoeira observando a 
documentação da sociedade empresária RUBI VEICULOS LTDA constatou que a mesma se 
desincumbiu das exigências do edital apresentando toda a documentação exigida, ficando de 
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logo, declarada HABILITADA para a presente Licitação. A Sra. Pregoeira declarou a empresa 
RUBI VEICULOS LTDA como vencedora do presente Certame e que a partir dessa data, após 
decorrido o prazo recursal, proceder a Homologação e encaminhar para a devida Contratação. 
Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente a Ata que vai assinada pela Sra. Pregoeira, 
Equipe de Apoio e Licitante presente. A Sra. Pregoeira declarou encerrados os trabalhos, 
agradecendo a presença de todos. 
 
 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

NOMES  

ANDREA DE SOUZA SANTOS MONTEIRO – Pregoeira  

CHARLES DA SILVA SOUZA - MEMBRO  

SUELI APAPRECIDA MEDEIROS GÓES – Membro  

     LICITANTE (S)                                                                                        ASSINATURA (S) 

Empresa: RUBI VEICULOS LTDA 

CNPJ: 18.202.856/0002-96 
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